## スパリゾートハワイアンズ・ダンシングチーム(フラガール) **ソロダンサー**2**名が新たに誕生**

常磐興産株式会社(本社:福島県いわき市代表:西澤順一)が運営するスパリゾートハワイアンズは、フラガール(正式名称:スパリゾートハワイアンズ・ダンシングチーム)の新たなソロダンサーとして、猪塚由売(54 期生・東京都江東区出身)とサブキャプテンの渡辺真由(54 期生・福島県いわき市出身)の2名を選出しました。





猪塚由妃

渡辺真由

2 名は 2018 年 4 月に常磐興産株式会社に入社。同時に常磐音楽舞踊学院に第 54 期生として入学し、同年 8 月にステージデビューをしました。入学当時は 11 名いた同期が次々と退団し、現在は 2 名となりましたが、モチベーションを下げることなく、技術面や精神面の両面でお互いに切磋琢磨し、7 年目となる今年、2 名そろってソロダンサーに選ばれました。

新たなソロダンサー2名による情熱と迫力ある美しい演舞をぜひご期待ください。

なお、ソロダンサーに授与されるソロネーム、また、ソロデビュー公演日につきましては、決定次第 ご案内申し上げます。

新たなソロダンサーに選出された猪塚由妃と渡辺真由のコメントは以下の通りです。

【本件に関するお問い合わせ先】常磐興産株式会社 スパリゾートハワイアンズ 広報担当 長瀬、國井、根本、他力、小室 TEL:0246-38-6469 FAX:0246-38-5931 ▲▲

MAIL:press@hawaiians.co.jp



## 猪塚由妃コメント

このたびソロダンサーに選出していただき、今以上に踊りと向き合う機会、新しい自分を見つける機会をいただいてダンサーとして嬉しく思っております。応援してくださっている皆様、後輩たちに一つでも多くの『想い』を伝えられる、表現できるダンサーになれるよう、踊りに対しての謙虚さだけは忘れずに、大好きな踊りと一緒に突き進んで参ります。

## 渡辺真由コメント

これまで沢山の方々に応援していただき支えていただいた分、恩返しができるよう、そして、より多くのお客様に笑顔と元気を届けられるよう頑張ります。ここがゴールだと思わずにより一層気を引き締めて、常に向上心を忘れず観てくださる方の心を動かせるダンサーになれるよう励んでいきたいと思います。